

复新河大桥建设项目有序推进中

本报讯(融媒体记者 杨斌 卓娅)复新河大桥作为济徐高速顺河互通连接线的重要工程,一直备受全县人民的关注。济徐高速顺河互通连接线工程复新河大桥由中铁上海工程局承建,目前已完成下部架构施工,即将进行桥梁钢桁梁施工。

记者在施工现场看到,各工序忙而不乱,整个工程正在按照序时节点有力推进。济徐高速公路顺河互通

连接线工程全长22.39公里,沿线经过欢口、顺河、首羡3个镇区、22个行政村,是沿线村民出行的主干道。全线共有5座桥梁,其中复新河大桥距离济徐高速顺河互通仅1.2公里,是全线重要节点性工程。复新河大桥建设工程位于顺河镇巩桥村,全长240.66米,桥墩为柱式墩结构。

为满足复新河航道通航需要,复新河大桥主跨全长94.5米,采用钢桁

梁施工,跨越复新河通航水域,桥梁为单幅桥,主桥全宽17.15米,引桥全宽15米,建成后将是我县主跨最大的钢桁梁桥。

“现在的桥面更宽了、桥墩更高了,而且在大桥建设的同时,两边的路基也在同步施工,预计在今年12月底能够全线通车。”中铁上海工程局丰县道路PPP项目书记杨利南告诉记者。

良好的交通环境,高效便捷的路网,是区域经济发展的重要前提。目前,复新河大桥工程施工顺利,进展较快,预计到今年年底大桥即可具备通车条件。大桥建成后不仅可满足复新河航道升级的需要,还将打通丰县北部地区通往山东的快速通道,使丰县又新增加了一条出入高速公路的新通道,对促进丰北地区经济发展有着重要意义。

瑞丰盐业年产60万吨制盐 搬迁技改项目进展顺利

本报讯(融媒体记者 马强 李菊)江苏瑞丰盐业有限公司年产60万吨制盐搬迁技改项目总投资超5.2亿元,占地面积150亩,总建筑面积6万平方米,项目建成后,将大大提高公司食用盐等各类盐产品的生产能力,为丰县盐业资源的开发利用,及后续盐业储藏项目奠定基础。记者从江苏瑞丰盐业有限公司获悉,该公司年产60万吨制盐搬迁技改项目自今年4月底开工建设以来进展顺利,预计明年2月底具备生产条件。

记者在施工现场看到,塔吊林立,机器轰鸣。高温下,施工人员坚守工地一线,各就各位忙

碌着,现场井然有序,呈现出一派热火朝天的施工景象。该项目设有制盐车间、食用盐包装仓储车间、研发化验楼以及配套建设的矿区等,采用国际先进的机械热压缩制盐工艺,年产45万吨食用盐、15万吨非碘盐。为保证施工现场的安全有序,监理单位全程跟踪,做好监督工作。

“在监理过程中严格要求,实行百分百人员实名制入场,对特种作业人员和专职管理人员,要求必须百分之百人员到场、到位,在材料进场方面,所有材料必须严格选购,采购市场上知名品牌,而且百分之百抽检,抽检合格后才可以使用到现场项

目。在安全管理方面,我们严格要求施工单位,安全管理人必须到场,各种安全措施必须到位。”山东天柱建设监理咨询有限公司、专业监理工程师杨波介绍说。

施工方表示,将想方设法克服各种困难,在保证夏季高温作业人员安全的情况下,加快施工进度,保证施工质量。

“按照我们排定的节点计划,食用盐包装仓储车间预计在今年12月底前具备生产条件,制盐车间预计在明年2月底前具备生产条件。”江苏省瑞丰盐业有限公司党委委员、副总经理贾涛告诉记者。

解锁赋能“密码” 加速智造“升级”

本报讯(融媒体记者 刘亚翔)自动传送小车往来不休,光学自动打标、一条龙自动焊接一刻也不停歇,还有智能检测设备和组装模块……在徐州大工电子科技有限公司,有这样一支坚持自主研发和创新的技术团队,在董事长刘运胜的带领下,正逐步走向成熟。

今年37岁的刘运胜,曾在日本一家知名汽车配件公司从事软件开发工作。高薪安逸的生活并没有磨灭他创业的激情,看到丰县电动车产业链的蓬勃发展,回到家乡丰县后的刘运胜创立了徐州大工电子科技有限公司。刘运胜对于企业发展信心满满,公司创立之初就瞄准了电动车产业链条中非常关键的一环——低速电动车电子配件的研发生产。

近年来,丰县电动车行业经过升级转型已经取得了新的突破,而大工电子科技也迎来了千载难逢的发展机遇。但刘运胜深刻认识到,如果只是提供组装生产服务的话,企业在市场竞争力方面并不占优势,如果要实现高价值,必须要自主创新,把自

主研发作为企业的命脉。

“我们现在所有的产品都是自行设计的,从原理图的设计到线路板布图以及一些配件的选择,都是经过工程师细致的考虑做成的产品。”致力于自主研发和创新的大工电子,从创立之初就焕发出强大的生命力。刘运胜意识到,越是大厂越是对供应链产品要求严格,不仅要质量好,还要有技术特色和亮点。面对挑剔的大客户,大工电子总能够提供优秀的产品和服务。

经过几年的技术积累,大工电子2019年通过了ISO9001质量体系认证,2020年通过了IATF汽车配件质量体系认证,拥有直流转换器、短路欠压保护电路、一体集成外壳等19项核心专利,并和金鹏、淮海、宗申等众多一线品牌建立了合作关系,目前年产转换器达到150万台。

随着市场竞争的加剧、行业转型升级步伐的加快,客户对精密电子元器件新产品研制周期和批量生产转换周期要求明显加快,对公

司产品质量控制、生产效率提升提出了更高要求,公司经营管理面临更多挑战。

“因为我们生产的都是一些精密的电子产品,所以我们公司引进了自动焊接的波峰焊,从前期助焊剂的喷涂、加热,到后面的焊接,全部实现自动化,大大提高了产品的一致性。”刘运胜告诉记者,在他的公司内拥有许多自动化、智能化设备。这些智能设备的共同特点是可以通过机器识别,自主自动判断运行,避免了人工偏差。虽然现在投入了不少资金,但长远来看,升级转型对企业应对日益激烈的市场竞争具有极大帮助。

“下一步,我们将不断引进新设备、新工艺,开发新技术,生产线不断向自动化、智能化靠拢,加强技术团队的建设,为丰县高质量发展贡献自己的力量。”谈及未来,刘运胜表示。

江苏启动幽门螺杆菌筛查项目

本报讯(融媒体记者 谢青)记者从相关部门获悉,为了提高幽门螺杆菌早诊早治率,从7月2日起,江苏启动幽门螺杆菌筛查项目。由江苏省人民医院牵头组织,南京、常州、淮安、徐州、镇江等地的9家基层医疗机构参与,动员各区域内的50个家庭,2个以上、生活在一起超过5年的家庭成员,免费到医院做幽门螺杆菌呼气试验。

教育部发文开展 2021年全国足球 特色幼儿园创建

本报讯(融媒体记者 刘欢庆)教育部办公厅日前发布《关于开展2021年全国足球特色幼儿园创建工作的通知》。要以普及性的幼儿足球游戏培养广大幼儿浓郁的足球兴趣,营造良好的足球文化氛围。要遵循幼儿身心发展特点和教育规律,把握幼儿足球发展规律和特点,转变发展思路,创新发展方式,让幼儿享受足球乐趣,培养足球兴趣。

ATM跨行取现 手续费降低

本报讯(融媒体记者 周扬)记者从相关部门获悉,日前,中国银保监会会同中国人民银行指导行业协会推出降低ATM跨行取现手续费措施。此次调整,同城ATM跨行取现手续费标准下调至每笔不超过3.5元;取消异地跨行取现手续费按取款金额一定比例收取的变动费用,固定费用与同城业务标准一致。《倡议书》实施后,ATM跨行取现手续费显著降低,同城业务降幅10%以上,大额异地业务降幅达80%以上。据初步测算,预计降费让利规模约为每年40亿元。

实施千企升级转型
高质量推动丰县振兴